CKkaxcu mHe — u A 3a6yoy,
loKax@cu MmHe — U A 3arMOMHI0,
Boeneku meHs — u A noumy.




JlomaliHee 3agaHue:

§ 3.3.1-3.3.2, No3 cp. 125



ANTOPUTMOM Ha3bIBAIOT

A OnucaHve OencTBuUi Ong B BbINONTHEHWE NPOCTENLLINX
peLleHns 3aaaun onepawui Ang peLleHns 3afaum

5 nepexon o1 NCXOAHbIX AaHHbIX K |— KOHEYHYIO NOCeN0BaTENBHOCTD
pesynbTaram [eNCTBUI ANg PELWIEHNA 3afa4n




ANroputTMmyeckas KOHCTPYKLMSA
"CNnefoBaHue” - 310

HEOHOKPATHOE MOBTOPEHMe psaa
KOMaHA

nocneaoBaTensbHoOe BbiNOMHEHNe
NencTBum

npoBepka YCIoBuS

TaKON KOHCTPYKLMU He
CYLLIECTBYET




Hamnaute cooTBeTcTBUE:
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Tema ypoka:

PASPABOTKA NTMUHEMHOW c

NPOrPAMMbI C UCMONb3OBAHUEM
MATEMATUYECKUX ®dYHKUUN

program qq;

var a, b, c: integer;
begin

read (a, b );
c=a+b:

writeln ( ¢ );
end.



CocTaBUTb Nporpammy 3HaKOMCTBA:

Program Znakomstvo;

Var a:string;

Begin

Write (‘BBegute cBoe umsa ’);
Readln (a);

Writeln (‘Mpwuser, /, a, ‘! );
end.



CtaHgapTHble doyHKUMM s3blKa [Mackanb:

PyHKLUA

Ha3HauyeHue

Tvn aprymeHTa

Yucnosble TUNbl AaHHbIX

Tun
pe3ynbraTa

abs (X)

Moaynb X

integer, real

Takomn xe, KaK y
aprymeHTa

sqr (X)

KBagpat X

integer, real

Takom xe, KaK y
aprymeHTa

sqrt (X)

KBagpaTHbIM KOpeHb
n3 X

integer, real

real

round (X)

Okpyrrnenue x go
onwxaunwiero Lenoro

real

integer

int (X)

Llenag 4yactb X

real

integer

frac (X)

[OpobHasa yacTtb X

real

real

random

CnyyanHoe 4uncrno
ot 0 oo 1

real

random (X)

CnyyanHoe 4uncrno
ot 0 go X

integer

integer




[TpaKTHnyeckaa paboTa:

W3BecTHBI JJIMHBI CTOPOH TPEYIoJbHHUKA 4, D,
Cc. Hanumure nmporpaMmmy, BLIYHCJISIONLYIO

IJIOIIAAb 3TOr0 TPEyroJbHUKA (110 hopmyJie
I'epona).

S=p(p—a)p-b)p-oc),
a+b+c
)

20e p =



M3BecTHBI JJIMHBI CTOPOH TPeyrojbHuKa a, b, c. Hanummure
POrpaMmy, BbIYHCIAOMIYIO IJI0IIAAb 3TOI0 TPEYroJbHUKA
(mo ¢popmy.ie I'epona).

program PI;
var a, b, c, p, s: real,
begin
write (‘a=");
readin (a);
write ('b=");
readin (b);
write (‘'c=");
readin (c);
p:= (a+b+c)/2;
s:= sqrt (p*(p-a)*(p-b)*(p-c));
writeln ('S=', s:4:1);
end.

Buinonnumo npoepammy 07151 UCXOOHBIX OAHHBLX!

a=3,b=4,c=5. S=6.0
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v PEQEKCUKSA

Ypok npowen oTnnyHo!
YTIbIBHATECD!!!

YpoK 6bI1 UHTEPECHDBIM,

HO Y MeHS BO3HWUK/ BOMPOCHI.
XTOMNMHATE!!

Ypok He noHpaBucs,

1 HNYero He NoHsAN
NOOHVMUTE PYKY!!!




